
Risposta quiz: B 

In (B) è fotografato un esemplare femmina di Ginkgo biloba L. Trattandosi di una gimnosperma 

non produce fiori e, di conseguenza, frutti. Questa specie produce semi circondati da un involucro 

carnoso di origine tegumentale, conferendogli un aspetto simile a un frutto. Uno degli alberi più 

vecchi dell’Orto Botanico è un esemplare maschio di questa specie, messo a dimora nel 1787 nel 

cosìddetto “Orto del Cedro”! Puoi vedere un link di approfondimento su questo albero al seguente 

link: https://youtu.be/QJ52Nh8gmK8. 

 


